En sesión celebrada el día 10 de mayo de 2010, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre el funcionamiento y gestión de la provisión de puestos de trabajo en convocatorias públicas, formulada por la Ilma. Sra. D.ª Amanda Acedo Suberbiola.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra.

3.º Dar traslado de la misma al Gobierno de Navarra a los efectos de su contestación por escrito en los términos previstos en el artículo 192 del Reglamento de la Cámara.

Pamplona, 10 de mayo de 2010

El Presidente en funciones: Jesús Javier Marcotegui Ros

TEXTO DE LA PREGUNTA

Amanda Acedo Suberbiola, Parlamentaria Foral adscrita al Grupo Parlamentario Socialistas del Parlamento de Navarra, al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cámara, solicita que se responda a la siguiente pregunta por escrito por parte del Gobierno de Navarra, Departamento de Presidencia, Justicia e Interior

Dado el interés por conocer el funcionamiento y gestión de la provisión de puestos de trabajo en convocatorias públicas, interesa se responda a las siguientes cuestiones:

1.- ¿Cuántas convocatorias de ingreso ha gestionado directamente función pública desde 2008, a qué puestos afectan y por qué? ¿Cuántas ha gestionado el INAP desde 2008 hasta la fecha y a qué puestos afectan?

2.- ¿El INAP gestiona directamente los procesos de selección que le encarga la Administración de la Comunidad Foral o realiza contrataciones externas?

3.- Si se han efectuado contrataciones externas, de cualquier clase y tipo de contrato, ¿a qué plazas han afectado a lo largo de esta legislatura? ¿Qué adjudicatario? ¿Con qué costo?

4.- ¿Cuál ha sido la intervención del adjudicatario, en su caso, o contratista, en los citados procesos?

5.- ¿Se ha cambiado de criterio en la selección de empleados públicos, incluyendo las plazas de funcionarios y personal laboral fijo, eliminando el sistema de plicas? Si es así, ¿quién y por qué se ha decidido y cambiado?

Pamplona, 5 de mayo de 2010

La Parlamentaria Foral: Amanda Acedo Suberbiola

